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Звіт на виконання  ст.30 Закону України  «Про освіту», ст.27 Закону України «Про 

повну загальну середню освіту» щодо професійної діяльності директора  Запорізької 

гімназії № 71 з поглибленим вивченням іноземної мови Запорізької міської ради 

Запорізької області 

Терновської Людмили Іванівни 

за 2022-2023 навчальний рік 

Україна переживає зараз дуже складні часи – ми боремося за свою свободу і незалежність. 

Освітяни – на  своєму вчительському трудовому фронті. Працюємо сумлінно і творчо, 

відповідально ставимося до своїх посадових  обов’язків і вже цим наближаємо перемогу. 

Педагогічний колектив гімназії в поточному  навчальному році проводив послідовну  і 

цілеспрямовану роботу по виконанню завдань , визначених основними законодавчими та 

нормативними документами освітньої галузі,  зокрема пов’язаними із реформою в освіті: 

Законом України «Про освіту», Законом України «Про повну загальну середню освіту», 

концептуальними засадами реформування середньої школи «Нова українська школа», 

новим Державним стандартом початкової освіти, Стратегією розвитку гімназії, річним 

планом роботи закладу освіти , забезпечував оновлення змісту форм і методів навчання, 

вдосконалення освітнього  процесу та його результативність. 

Надзвичайною особливістю  роботи закладу  у 2022-2023 н.р. було проведення освітнього 

процесу  в умовах дії правового режиму воєнного стану , введеного Указом Президента 

України  від 24 лютого 2022 року № 64\2022. 

У 2022-2023 навчальному році  робота проводилась за такими напрямками:   

 

Напрям 1 

ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

1.1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці. 

Критерій 1.1.1. Приміщення і територія закладу освіти є безпечними та 

комфортними для навчання та праці. 

 Гімназія  дбає про забезпечення нешкідливих умов для здійснення освітнього процесу у 

відповідності до санітарних вимог та інших нормативних актів, що стосуються 

облаштування та утримання території, будівель та приміщень закладу.  

      Територія та приміщення чисті і охайні.  

Щоденно здійснюється огляд території. Територія закладу недоступна для 

несанкціонованого заїзду транспорту та доступу сторонніх осіб. У приміщення закладу 

допускаються виключно учасники освітнього процесу. 

 Кількість учнів закладу освіти  перевищує його проєктну потужність, але керівником 

вжито належних заходів для забезпечення відповідного рівня організації освітнього 

процесу. 

Освітній процес був організований в дистанційному режимі. 

Навчальні кабінети перших класів розміщені  в окремому приміщенні поряд з основною 

будівлею. Навчальні кабінети початкової школи непрохідні, розміщені другому поверсі 

та ізольовані від основної та старшої школи. 

   На території гімназії облаштовано сучасний комплекс спортивних майданчиків  та  

дитячий   ігровий майданчик для учнів 1 – 4-х класів, який  обладнано ігровим та 

фізкультурно -спортивним обладнанням, що має паспорти відповідності санітарним 

нормам та відповідають  віковим особливостям учнів. 

 У приміщеннях закладу освіти повітряно-тепловий режим,  освітлення відповідає 

санітарним нормам. Приміщення прибрані.  Облаштовані санвузли з окремими кабінками 
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та дверима. електросушарками для рук, дозаторами для мила та ін., які  утримуються в 

належному стані.  

   У закладі дотримано питний режим.   Приміщення закладу освіти використовуються 

раціонально, комплектування класів відбувається з урахуванням чисельності здобувачів 

освіти, їх особливих освітніх потреб, площі навчальних приміщень.  

       У закладі освіти є персональні робочі місця для педагогічних працівників, 

облаштовані місця відпочинку для учасників освітнього процесу. Щоденно територія 

закладу освіти перевіряється адміністрацією на предмет відсутності грибів, отруйних 

рослин, сторонніх предметів. Щорічно проводиться обрізка дерев, немає нависання 

сухого гілля, відсутні колючі та кісточкові дерева.   

Для забезпечення належного рівня безпеки учнів, працівників гімназії, збереження 

матеріальних цінностей та недопущення вандалізму за рахунок бюджетних коштів та 

коштів депутатського корпусу було встановлено систему зовнішнього та внутрішнього 

відеоспостереження на 26 відеокамер та сигналізацію «Тривожна кнопка». 

Критерій 1.1.2. 

Заклад освіти забезпечений навчальними та іншими приміщеннями з відповідним 

обладнанням, що необхідні для реалізації освітньої програми 

 У закладі наявні навчальні, спеціалізовані, допоміжні приміщення, необхідні для 

забезпечення освітнього процесу.  

  Дотримуються норми наповнюваності класів/груп. Для забезпечення ефективного 

освітнього процесу заклад використовує спеціальне навчальне обладнання та відповідно 

обладнані навчальні та спеціалізовані приміщення.  

   Територія школи облаштована для навчальної діяльності, відпочинку учнів, занять 

спортом.    Матеріально-технічне та навчально-методичне забезпечення закладу 

відповідає його типу, спеціалізації та профілю відповідно до вимог законодавства та 

освітньої програми. 

     Заклад приділяє увагу питанням адаптації учнів та застосовує власні підходи та 

методики для комфортної інтеграції учнів до освітнього процесу та шкільного життя, а 

педагогічних працівників – до професійної діяльності.  

Критерій 1.1.3. 

Здобувачі освіти та працівники закладу освіти обізнані з вимогами охорони праці, 

безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правилами поведінки в умовах 

надзвичайних ситуацій і дотримуються їх 

      Школа забезпечує дотримання вимог безпеки життєдіяльності в освітньому процесі та 

дбає про те, щоб здобувачі освіти і педагогічні працівники були обізнані з правилами 

поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. Увага звертається на навчання педагогічних 

працівників правилам реагування у разі нещасних випадків або погіршення самопочуття 

учнів чи працівників закладу.   

Інструктажі і навчання  регулярно проводяться з працівниками закладу та здобувачами 

освіти. Є відмітки  у відповідних журналах.  В гімназії створена служба з охорони праці  

та безпеки життєдіяльності : наказ від 07.08.2023 № 62р  “ Про створення служби з 

охорони праці  та безпеки життєдіяльності  в гімназії № 71” та видано відповідні 

накази:“Про організацію охорони праці та безпеки життєдіяльності у 2023-2024 н.р”. № 

61-р; від 07.08.2023р.  наказ  “Про організацію роботи з охорони праці  в Запорізькій 

гімназії № 71” № 60р від 07.08.2023р. - створено комісію  та розроблено план заходів;   

наказ “Про неухильне дотримання  режиму роботи та Правил внутрішнього розпорядку “ 

№ 98р; наказ “Про затвердження посадових та робочих  інструкцій працівників 

Запорізької гімназії № 71” № 67р; наказ “ Про проведення атестації робочих місць  за 

умовами праці” № 25р;  наказ “Про внесення змін до Інструкцій № 9.3 щодо 
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першочергових дій персоналу  та посадових осіб  у разі виникнення надзвичайних 

ситуацій в Запорізькій гімназії № 71 “ № 57р; наказ “Про забезпечення своєчасного 

інформування про надзвичайні події в Запорізькій гімназії № 71”  № 440аг.  Учасники 

освітнього процесу дотримуються вимог щодо охорони праці, безпеки  життєдіяльності, 

пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. ( наказ “Про 

заходи безпеки у разі виникнення надзвичайних ситуацій¸ терористичних актів, диверсій 

“ №64р від 07.08.2023 ).  Відповідно наказів : № 120р від 28.02.2023 “Про запровадження 

дистанційної роботи  працівників гімназії № 71 в умовах воєнного стану” ;   № 122р від 

01.03.2023 “Про вжиття заходів із введенням комендантської години в умовах правового 

режиму воєнного стану”;   

- № 123р від 01.09..2023 “Про заходи безпеки  та недопущення надзвичайних ситуацій в 

умовах правового режиму воєнного стану  в Запорізькій гімназії № 71”  ( додаток  №1 до 

наказу : Інструкція 9.7. щодо “Порядок дій після надходження сигналу “Увага всім! 

Повітряна загроза!” світломаскування та після отримання сигналу “рівень тривоги 

знизився, можете покидати укриття” та каналів  їх надходження.”; Додаток №2 до наказу 

:Алгоритм дій “Порядок дій після надходження сигналу “Увага всім! Повітряна загроза!” 

світломаскування та після отримання сигналу “рівень тривоги знизився, можете покидати 

укриття” та каналів  їх надходження.)  № 127р від 29.03.2023 “Про виконання заходів під 

час відновлення освітнього процесу за дистанційною формою навчання з урахуванням 

безпековоїситуації”.В гімназії  під час введення воєнного стану  з учасниками освітнього 

процесу проводились заняття з питань безпеки життєдіяльності під час обстрілів, під час 

звернень “Увага! Повітряна тривога!”  в очному та  у дистанційному форматі.   № 140р 

від 27.04.2023 “Про проведення позапланового інструктажу (онлайн) з питань дій за 

сигналами оповіщення та заходів безпеки в умовах воєнного стану”;  № 147р від 

27.04.2023 “Про організацію освітнього процесу з використанням технологій 

дистанційного навчання в умовах воєнного стану”. 

 

Критерій 1.1.4. 

Працівники обізнані  

з правилами поведінки в разі нещасного випадку зі здобувачами освіти та 

працівниками закладу освіти чи раптового погіршення їх стану здоров'я  і вживають 

необхідних заходів у таких ситуаціях 

 З педагогічними працівниками проводяться інструктажі й навчання, про що є відмітки у 

відповідних журналах. Педагогічні працівники та керівництво вживають відповідних 

заходів у разі нещасного випадку. Адміністрація постійно тримає на контролі безпечне 

використання навчального обладнання. Обов'язковими є  регулярні інструктажі з охорони 

праці та безпеки життєдіяльності як серед  учнів так і серед працівників  під час 

проведення уроків з фізичної культури, хімії, фізики, інформатики, біології та інші. 

Ведеться контроль за виконанням правил дотримання безпеки під час використання 

обладнання та  спортивного інвентарю ( наказ” Про недопущення нещасних випадків  та 

травмування учнів під час занять фізичної культури  і спорту в гімназії № 71“ № 198р). 

Всі педагогічні працівники ознайомлені з правилами поведінки в разі нещасного випадку 

зі здобувачами освіти та працівниками закладу освіти чи раптового погіршення їх стану 

здоров'я  і вживають необхідних заходів у таких ситуаціях.( наказ “Про забезпечення 

своєчасного інформування про надзвичайні події в Запорізькій гімназії № 71” № 44аг);   з 

відповідною інформацією можна ознайомитись на сайті закладу освіти у розділі 

“Охорона праці та безпеки життєдіяльності” 
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Критерій 1.1.5 

У закладі освіти створюються умови для здорового харчування здобувачів освіти і 

працівників. 

В умовах воєнного стану при дистанційному навчанні харчування у закладі освіти  у 

2022/23 навчальному році не відбувалось 

Критерій 1.1.6. 

У закладі освіти створюються умови для безпечного використання мережі Інтернет, 

в учасників освітнього процесу формуються навички безпечної поведінки в 

Інтернеті. 

 - У закладі освіти створюються умови для безпечного використання мережі Інтернет, в 

учасників освітнього процесу формуються навички безпечної поведінки в Інтернеті 

Здобувачі  освіти та їх батьки поінформовані закладом освіти щодо безпечного 

використання мережі Інтернет. Вчителі інформатики та класні керівники постійно 

проводять бесіди та інструктажі (плани виховної роботи, інструктажі вчителів 

інформатики) Регулярно проводиться робота з підвищення якості медіаграмотності учнів 

(з питань безпеки в Інтернеті, зберігання особистих даних, безпечної поведінки під час  

спілкування онлайн, навичок критично оцінювати інформацію,   вміння уникати 

негативного впливу медіатехнологій, маніпуляцій, фейків) 

- З батьками учнів проведено  роз'яснювальну роботу щодо установки на домашніх 

комп'ютерах Інтернет-фільтрів, контент-фільтрів.  

-  Комп’ютери закладу освіти облаштовані технічними засобами та інструментами 

контролю за безпечним користуванням мережею Інтернет У гімназії є стабільний доступ 

до мережі Інтернет. Кабінети обладнані мультимедійними дошками.   

- 3 метою удосконалення роботи з документообігу, посилення контролю за його 

належним зберіганням, на виконання приписів «Правил організації діловодства та 

архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого 

самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях» затверджених наказом 

Міністерства юстиції України від 18.06.2015 №1000/5 (зареєстрованих в Міністерстві 

юстиції України 22.06.2015 за №736/27181), в Запорізькій гімназії №71 впроваджено 

необхідні заходи опрацювання електронного документообігу, а саме: 

- основні документи гімназії (алфавітні книги, книги видачі свідоцтв) особові справи і 

трудові книжки новоприбулих працівників, особові справи і медичні довідки 

новоприбулих учнів  оцифровані й зберігаються в хмарному сховищі; 

- ведеться робота по оцифровуванню книг наказів з основної діяльності та кадрових 

питань 

- організована системна робота по оцифровуванню Свідоцтв про  базову  та повну 

середню освіту учнів разом з додатками 

- скани Свідоцтв досягнень учнів 1 – 5 класів, Свідоцтва про початкову, базову, повну 

середню освіту зберігаються в хмарному сховищі 

Критерій 1.1.7. 

У закладі освіти застосовуються підходи для адаптації та інтеграції здобувачів освіти 

до освітнього процесу, професійної адаптації працівників. 

У закладі освіти здійснюється робота з адаптації та інтеграції здобувачів освіти, 

педагогічних працівників до освітнього процесу. 

Однією зі складових формул успішної адаптації здобувачів освіти до умов навчання в 

Новій українській школі є педагогіка партнерства, заснована на взаємній повазі до 

особистості, права вибору і відповідальності за ухвалені рішення . В її основі ми бачимо   

конструктивне спілкування, партнерську взаємодію  та співпрацю між учителем, учнем і 
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батьками об’єднаними спільною метою та прагненнями на принципах соціального 

партнерства. 

Серед психопрофілактичних заходів найбільш ефективними є: індивідуальні 

консультації, індивідуальна робота з дітьми, опитування, індивідуальні консультації для 

батьків учнів, які потребують підвищеної педагогічної уваги, семінари-практикуми з 

вчителями. 

 В гімназії ведеться робота з адаптації молодих та новоприбулих педагогічних 

працівників.   Новоприбулим спеціалістам надавалась практична допомога  у 

впровадженні принципів НУШ, надання учням психологічної підтримки в умовах 

воєнного стану 

Педагоги-наставники  сприяли формуванню професійних умінь і навичок, які 

відповідають найсучаснішим  вимогам педагогічної науки і практики; дбали щодо 

прискорення процесу адаптації  спеціалістів до  освітньої діяльності в школі, в умовах 

дистанційного навчання під час воєнного стану. 

Критерій 1.2.1. 

Заклад освіти планує та реалізує діяльність щодо запобігання будь-яким проявам 

дискримінації, булінгу в закладі. 

Протягом навчального року в гімназії  було видано наступні накази щодо 

профілактики проявів булінгу в закладі освіти:  - від 01.09.2022 № 229р «Про створення 

комісії щодо розслідування випадків булінгу в гімназії»;   - від 06.09.2022 №245р «Про 

попередження проявів булінгу в закладі освіти у 2022-2023 навчальному році» згідно 

наказу ТВО ВР від 07.12.2022 №368р «Про посилення роботи з попередження насильства 

та булінгу в учнівському середовищі в закладах освіти міста» ;   - від 26.10.2022№385р 

від «Про проведення роз’яснювальної роботи з питань протидії булінгу в закладі освіти». 

;   від 09.12.2022 №434р «Про посилення роботи з попередження насильства та булінгу в 

учнівському середовищі в закладі освіти».- від 10.02.2023 №96р «Про додаткові заходи 

щодо попередження випадків насильницьких дій у гімназії». Затверджено план заходів 

щодо запобігання та системній протидії булінгу,   профілактики булінгу на 2022-2023р., 

який  оприлюднено  на сайті гімназії. З планом заходів ознайомлені працівники закладу 

освіти.  Заходи проводяться регулярно відповідно до плану роботи. Здобувачі освіти та 

педагогічні працівники вважають освітнє середовище безпечним і психологічно 

комфортним. Керівництво та педагогічні працівники закладу освіти проходять навчання 

(у тому числі дистанційно), співпрацюють з  фахівцями  соціально-психологічної служби,  

ознайомлюються з нормативно-правовими документами щодо виявлення Протягом 1 

семестру були проведені заходи та тематичні тижні:  - 27.09.по 01.10.2022- тиждень 

соціалізації   та превентивного виховання; - 16.11.по 19.11.2022 - тиждень толерантності;  

- 25.11  по 10.12.2022 - заходи до акції  «16 днів проти насилля»;  - з 17 по 21 грудня 2022 

р. з учнями 9-10 кл. та 18.01.2023 по 24.01.2023 у 5-6х кл. було проведено тренінгове 

заняття «Профілактика булінгу в учнівському середовищі»;  - класними керівниками під 

час виховних годин та годин спілкування проведені заняття на тему протидії та 

попередження булінгу;-ознак булінгу, іншого насильства та запобігання йому.   В гімназії 

створена і працює Шкільна служба порозуміння (ШСП) - це команда підготовлених 

старшокласників-посередників (медіаторів,  склад команди - 12 учнів), які проходять 

цикл навчання основам конфліктології та медіації у форматі тренінгів та допомагають 

своїм ровесникам розв'язувати конфлікти мирним шляхом. Координатори - практичний 

психолог, соціальний педагог.  Із медіаторами проводились  тренінги   “Навички медіації” 

23.09.2022, 22.12.2022, тренінг  “Ненасильницьке спілкування та шляхи вирішення 

конфлікту” 11.02.2023. Діяльністю ШСП охоплено понад  57  дітей в гімназії.  

Заклад освіти співпрацює з представниками правоохоронних органів, регулярно 

залучаючи їх до роботи з питань запобігання та протидії булінгу. Представники 
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Національної поліції та ювенальної превенції   проводили зустрічі,  тренінги, інтерактивні 

заходи  для учнів. У вересні- жовтні, листопаді 2022 р. проведено тренінги  

представниками ювенальної поліції щодо профілактики жорстокості, насилля та булінгу 

для учнів 5-6 та 7-8 класів, 9-10 класів -про  відповідальність підлітків за 

правопорушення. 

 На батьківських зборах (вересень 2022 р.) та під час індивідуальних консультацій з 

питань навчання та виховання дітей (консультації за попереднім записом з 15-

25.11.2022р.)проведено   інформаційно-роз’яснювальну роботу з батьками здобувачів 

освіти з питань профілактики та протидії булінгу в дитячому середовищі. Психологічна 

служба закладу освіти здійснює системну роботу з виявлення, реагування та запобігання 

булінгу, іншому насильству.  Здобувачі освіти, яким необхідна психолого-соціальна 

підтримка, отримують її. Заклад освіти повідомляє органи та служби у справах дітей, 

правоохоронні органи про факти булінгу та іншого насильства. Але протягом 

навчального року таких звернень не було.   

Критерій 1.2.2. 

Правила поведінки учасників освітнього процесу в закладі освіти забезпечують 

дотримання етичних норм, повагу до гідності, прав і свобод людини. 

У закладі освіти  на сайті оприлюднено правила поведінки (затверджено на педраді 

від 30.08.2021,протокол № 1),   які адаптовані для сприйняття учасниками освітнього 

процесу, що засновані на правах людини й спрямовані на формування позитивної 

мотивації в поведінці учасників освітнього процесу. Учасники освітнього процесу 

ознайомлені з ними та дотримуються їх. Учні 5-11 класів приймали активну  участь у 

розробці правил для учнів.У приміщенні гімназії оформлено стенд  із правилами 

поведінки для учнів. 

В закладі освіти прийнято правила (вимоги) проведення дистанційного (онлайн) 

заняття: 

1 – за 10 хв до початку уроку зайти в зал очікування, перевірити правильність свого 

підпису, подбати про зовнішній вигляд та фонове зображення 

2 – камера під час уроку має працювати  

3 – мікрофон вимкнено; 

-вмикаємо для відповіді (для короткої відповіді можна використовувати клавішу 

«пробіл») 

- вмикаємо під час перевірних робіт (зазделегідь подбайте про тишу)  

4 –  спілкування в чаті для виконання завдань  уроку 

5 – використання спільного доступу до онлайн інструментів для виконання завдань уроку 

6 –  присутність батьків за згодою вчителя 

 

Критерій 1.2.3. 

Керівник та заступники керівника (далі - керівництво) закладу освіти, педагогічні 

працівники протидіють булінгу, іншому насильству, дотримуються порядку 

реагування на їх прояви. 

Питання  щодо профілактики булінгу в закладі освіти розглядалося: на 

педагогічній раді -   18 жовтня 2022 р., протокол № 4; - 28 грудня 2022 р.,  протокол № 5 

(презентація розміщена на сайті); - на нараді при директорі- 27.09.2022 ; -проведена 

позачергова нарада педагогічного колективу (15.12.2022, наказ по гімназії №434р від 

09.12.2022р.) щодо  важливості розпізнавання ознак булінгу на ранніх етапах та 

своєчасного реагування на них; 30.08.2022 та 27.10.2022 р. відбулись засідання МС 

класних керівників, на яких  було розглянуто питання попередження та протидії булінгу.  
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В гімназії наявні та використовуються дидактичні засоби для осіб з особливими освітніми 

потребами. Ресурсна кімната відсутня, але ведуться роботи з її створення та 

облаштування. 

1.3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання 

освітнього простору. 

Критерій 1.3.1. 

Приміщення та територія закладу освіти облаштовуються з урахуванням принципів 

універсального дизайну та/або розумного пристосування. 

  В гімназії наявні та використовуються дидактичні засоби для осіб з особливими 

освітніми потребами. Ресурсна кімната відсутня, але ведуться роботи з її створення та 

облаштування. 

Критерій 1.3.2. 

У закладі освіти застосовуються методики та технології роботи з дітьми з особливими 

освітніми потребами (у разі потреби). 

Педагоги гімназії ознайомлені з методиками та технологіями роботи з дітьми з 

особливими освітніми потребами. 

Критерій 1.3.3.  

 Заклад освіти взаємодіє з батьками дітей з особливими освітніми потребами, фахівцями 

інклюзивно-ресурсного центру, залучає їх до необхідної підтримки дітей під час здобуття 

освіти (у разі наявності здобувачів освіти з особливими освітніми потребами). 

Гімназія співпрацює з інклюзивно-ресурсним центром щодо психолого-

педагогічного супроводу дітей з особливими освітніми потребами. 

Критерій 1.3.4.  

 Освітнє середовище мотивує учнів до опановування ключовими компетентностями та 

наскрізними уміннями, ведення здорового способу життя. 

У закладі освіти формуються наскрізні навички здорового способу життя та 

екологічно доцільної поведінки у здобувачів освіти в освітньому процесі. 

Цифровий простір закладу освіти, обладнання, засоби навчання сприяють формуванню 

ключових компетентностей та наскрізних умінь здобувачів освіти. 

Протягом навчального  року учнів брали участь у конкурсах екологічного спрямування та 

посіли призові місця : 

-Всеукраїнський конкурс – огляд «Галерея кімнатних рослин», І місце 

-Всеукраїнський конкурс наукових рефератів «Техногенне середовище і здоров’я», І, ІІ, 

ІІІ місце 

 - Всеукраїнський юннатівський природоохоронний рух, ІІІ місце 

 - Всеукраїнський конкурс “Парки - легені міст та сіл”, І місце 

Для учнів забезпечено можливість рухової активності (рухові інтерактивні форми 

навчання, вправи для очей і постави під час навчальних занять, “рухливі перерви” тощо.). 

Відповідно річного плану роботи гімназії та планів виховної роботи класні керівник 

проводять години спілкування. бесіди , тренінги , інтерактивні заняття з питань 

формування навичок здорового способу життя , запобігання шкідливим звичкам.   

Критерій 1.3.5.  

 У закладі освіти створено простір інформаційної взаємодії та соціально-культурної 

комунікації учасників освітнього процесу (бібліотека, інформаційно-ресурсний центр тощо). 

 Відповідно до річного плану роботи протягом навчального року  проводилась 

трансформація бібліотеки у   шкільний  інформаційно-методичний  центр.  

У закладі освіти створений інформаційно-методичний  центр, розроблено «Положення 

про  шкільний інформаційно-методичний центр Запорізької гімназії № 71»,  який 
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схвалено Педагогічною  радою від 30.08.2021, протокол № 1, затверджено наказом по 

гімназії від 31.08.2021 № 227р. ШІМЦ  використовується для індивідуальної, групової, 

проектної та іншої роботи в рамках освітнього процесу, різних форм комунікації 

учасників освітнього процесу. 

У закладі освіти ресурси бібліотеки використовуються для формування в учнів 

інформаційно-комунікативної компетентності через проведення консультацій, 

навчальних занять, позаурочних заходів тощо. 

Створено окремий сайт «Електронна бібліотека Запорізької гімназії №71». На сайті в 

розділі «Підручники» надано доступ до електронних версій підручників, 

каталогипідручників сформовані по класах. Всі підручники згідно з програмою є в 

наявності. 

 

Напрям 2.СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ. 

2. 1. Наявність системи оцінювання результатів навчання учнів, яка забезпечує 

справедливе, неупереджене, об’єктивне та доброчесне оцінювання. 

 

Критерій 2.1.1.  Учні отримують від педагогічних працівників інформацію про 

критерії, правила та процедури оцінювання результатів навчання 

В гімназії оприлюднено критерії, правила та процедури оцінювання навчальних 

досягнень у різних формах. 

Здобувачі освіти отримують інформацію про критерії, правила та процедури оцінювання 

їхніх навчальних досягнень із сайту закладу, за допомогою усної інформації від 

педагогічних працівників, інформаційних стендів у навчальних кабінетах та інших 

приміщеннях закладу. 

Критерій 2.1.2. 

 Система оцінювання в закладі освіти сприяє реалізації компетентнісного підходу до 

навчання. 

Переважна більшість учителів застосовують систему оцінювання, спрямовану на 

реалізацію компетентнісного підходу. 

Критерій 2.1.3.   

  Учні вважають оцінювання результатів навчання справедливим, неупередженим, 

об’єктивним, доброчесним. 

Переважна більшість здобувачів освіти вважають оцінювання результатів їхнього 

навчання  справедливим і об’єктивним.  
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2.2.Систематичне відстеження результатів навчання кожного учня та надання йому 

(за потреби) підтримки в освітньому процесі. 

 

Критерій 2.2.1. 

  У закладі освіти здійснюється аналіз результатів навчання учнів. 

 

У 2022/2023 навчальному році звільнено від проходження державної підсумкової 

атестації учнів, які завершують здобуття початкової, базової загальної середньої освіти, 

повної загальної середньої освіти. Відповідно до статті 17 Закону України «Про повну 

загальну середню освіту», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 

«Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 

2022 року № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення 

воєнного стану в Україні», пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630, 

пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 року № 338-р 

«Про переведення єдиної державної системи цивільного захисту у режим надзвичайної 

ситуації», пункту 3 розділу І, пункту 6 розділу IV Порядку проведення державної 

підсумкової атестації, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 

грудня 2018 року № 1369, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 січня 2019 

року за № 8/32979, з метою збереження життя і здоров'я учнів в умовах воєнного стану, 

на виконання наказу МОН України від 11.01.2023 №19 «Про звільнення від проходження 

державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової 

загальної середньої освіти у 2022/2023 навчальному році», зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України 26.01.2023р. за №167/39223, наказу МОН “Про звільнення 

від ДПА учнів 11 класу, які здобувають загальну середню освіту у 2022/2023 

навчальному році”, ухваленого Верховною Радою України 23.02.2023р. №2925-ІХ.  

  У гімназії протягом навчального року проводилися моніторингові дослідження рівня 

знань учнів під час дистанційного навчання  з базових предметів інваріантного  

складника навчального плану. Видано накази: ”Про здійснення коригувального 

навчання” з метою здійснення заходів, спрямованих на підвищення якості знань 

здобувачів освіти в умовах дії правового режиму воєнного стану та дистанційного 

формату навчання (Наказ № 204р від 02.09.22) “ Про підсумки  стартового моніторингу  

та стан ведення класних електронних журналів у  2022/2023 навчальному році” (Наказ № 

241р від 21.10.2022). 

   Питання щодо діагностування навченості учнів протягом навчального року заслухано  

на засіданнях педрад ( протокол №1 від 30.08.2022, протокол №7 від 01.06.2023, протокол 

№8 від 15.06.2023).  

  За результатами моніторингів здійснювався аналіз результатів навчання здобувачів 

освіти на засіданнях методичних спільнот, ухвалювалися рішення щодо їх коригування. 

Помітний позитивний результат цих рішень. 

Відповідно до Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти 

підготовлено та проведено самооцінювання школи за напрямом “Оцінювання здобувачів 

освіти”, на засіданні педради розглянуто питання про особливості оцінювання освітніх 

галузей   та ведення електронних журналів 5-х класів (протокол №2 від 26.10.2022) 
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  Рівні навчальних досягнень учнів гімназії за підсумками 2022/2023 навчального року:  

Кількість 

учнів 

Високий Достатній Середній Початковий 

1120, із них 

оцінюється 

748 

К. % К. % К. % К. % 

206 28% 426 57% 116 15% - 

- 

- 

- 

 

               Кількість випускників-медалістів : 

Медаль 2020 рік 2021 рік 2022 рік 2023рік 

Золота 11 17 14 15 

Срібна 1 4 1 9 

 

Всі учні  були переведені до наступного класу: 

1-4 класи: 372 учні;  

5-8 класи: 417 учні; 

9-ті класи: 105 учнів; 

10-ті класи: 109 учнів 

Учні 5-11 класів були атестовані за узагальненою бальною системою оцінювання, а учні 

початкової школи - вербальною та рівневою оцінками. 
 

Інформація про  9 – ті  класи: 

- навчалося 105 здобувачів освіти та отримано свідоцтва про базову середню освіту; 

- з них отримали  35 свідоцтв з відзнакою. 
 

Інформація про 11- ті  класи:  

-отримано документ про повну загальну середню освіту та відраховано 117 здобувачів 

освіти; 

- з них нагороджено 24 здобувача освіти медалями. 
 

За підсумками НМТ 2023 року  Запорізький ліцей №71 посів 5 місце в рейтингу освітніх 

закладів Запоріжжя. 

Назва навчального 

закладу 

Місце TОР Рейт. 

бал 

Бал 

НМТ 

Учнів / 

тестів 

Склав 

(%) 

Запорізька гімназія № 

71 

 з поглибленим 

вивченням іноземної 

мови Запорізької 

міської ради Запорізької 

обл. 

5 543 132.2 153.8 98/279 100 

Критерій 2.2.2. 

У закладі освіти впроваджується система формувального оцінювання. 

Більшість вчителів використовують у своїй роботі формувальне оцінювання,  

відстежують та відображають розвиток, процеси навчання і результати навчання кожного 

учня, дають учням ефективний зворотний зв’язок щодо їхньої роботи. Для подальшого 

прогресу в навчанні учням пропонують види роботи, які відповідають очікуваному 

розвитку учнів у майбутньому. Педагоги спрямовують учнів до того, щоб вони визначали 
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собі освітні цілі, формулювали очікування від власної роботи, у взаємозв’язку з цими 

цілями та очікуваннями здійснювали самооцінювання та взаємне оцінювання результатів 

навчання. 

 Питання про формувальне оцінювання розглядалося на педраді у серпні 2022. Протягом 

року працював семінар для вчителів 5-х класів, де розглядалися питання формувального 

оцінювання. 

Інформація про формувальне оцінювання викладається постійно в вайбер групі 

“Методична скарбничка”. Необхідні матеріали викладено в акаунті «Вчителі» 

Зроблено та проаналізовано опитування в гугл формі щодо подальшої роботи в цьому 

напрямі 

2.3.Спрямованість системи оцінювання на формування в учнів відповідальності за 

результати свого навчання, здатності до самооцінювання.   

Критерій 2.3.1. 

  Заклад освіти сприяє формуванню в учнів відповідального ставлення до результатів 

навчання. 

 Здобувачі освіти отримують необхідну допомогу в навчальній діяльності в різних 

формах (групові та індивідуальні онлайн-консультації, індивідуальні завдання, допомога 

в підготовці до участі в учнівських олімпіадах, науково-дослідницькій діяльності тощо). 

Переважна більшість здобувачів освіти відповідально ставиться до процесу навчання, 

оволодіння освітньою програмою. 

Критерій 2.3.2. 

  Заклад освіти забезпечує самооцінювання та взаємооцінювання учнів. 

Більшість вчителів використовують самооцінювання та взаємооцінювання 

здобувачів освіти.Педагоги спрямовують учнів до того, щоб вони визначали собі освітні 

цілі, формулювали очікування від власної роботи, у взаємозв’язку з цими цілями та 

очікуваннями здійснювали самооцінювання та взаємне оцінювання результатів навчання. 

 

Напрям 3. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

ЗАКЛАДУ ОСВІТИ. 

3.1. Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, 

використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою 

формування ключових компетентностей  учнів. 

 

Критерій 3.1.1. 

Педагогічні працівники планують свою діяльність, аналізують її результативність. 

У вчителів наявне календарно-тематичне планування, з визначеними освітніми 

компетентностями та очікуваними результатами.  

За результатами спостереження за проведенням навчальних занять, бесід з учителями, 

анкетування виявлено що: - педагоги самостійно визначають кількість годин на вивчення 

тієї чи іншої теми, змінюють порядок їх вивчення відповідно до освітніх потреб учнів. 

При розробленні календарно-тематичного планування використовують такі ресурси: 

зразки, що пропонуються фаховими виданнями, - 29%,  розробки з інтернет-сайтів - 26 %, 

власний досвід - 24%, спільна робота з колегами - 21 %. 

Критерій 3.1.2. 

Педагогічні працівники застосовують освітні технології, спрямовані на формування в 

учнів ключових компетентностей і умінь, спільних для всіх компетентностей. 

Учителі використовують освітні технології, спрямовані на опановування 

здобувачами освіти ключових компетентностей (спілкування державною мовою, 
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математична грамотність, громадянська компетентність, культурна компетентність та ін.) 

та наскрізних умінь під час дистанційної форми організації освітнього процесу. 

Критерій 3.1.3. Педагогічні працівники беруть участь у формуванні та реалізації 

індивідуальних освітніх траєкторій для здобувачів освіти (за потреби). 

У гімназії реалізуються індивідуальні освітні траєкторії здобувачів освіти за 

заявами батьків, які навчаються на індивідуальній формі навчання. 

А також вчителями гімназії створені індивідуальні освітні траєкторії за власною 

ініціативою, які є персональним шляхом реалізації особистісного потенціалу здобувача 

освіти, що формується з урахуванням його здібностей, інтересів, потреб, мотивації, 

можливостей і досвіду, ґрунтується на виборі здобувачем освіти видів, форм і темпу 

здобуття освіти, суб'єктів освітньої діяльності та запропонованих ними освітніх програм, 

навчальних дисциплін і рівня їх складності, методів і засобів навчання.   

Критерій 3.1.4. Педагогічні працівники створюють та/або використовують освітні 

ресурси (електронні презентації, відеоматеріали, методичні розробки, вебсайти, 

блоги). 

 Переважна більшість  педагогічних працівників створюють та використовують 

власні освітні ресурси, мають публікації професійної тематики та оприлюднені методичні 

розробки. 

Вчителі розробляють або використовують інформаційні освітні ресурси під час 

проведення навчальних занять або обов’язкових видів роботи для учнів. З розроблених 

освітніх ресурсів учителі формують власне освітнє портфоліо. Вчителі розробляють або 

використовують електронні освітні ресурси з метою запровадження технологій 

дистанційного і змішаного навчання 

Педагоги мають доступ до електронних документів закладу, учителі завантажують 

матеріали на корпоративний  Gооgle-диск, додають власні напрацювання, дидактичні 

матеріали в електронному вигляді. 

Критерій 3.1.5 Педагогічні працівники сприяють формуванню суспільних цінностей у 

здобувачів освіти у процесі їх навчання, виховання та розвитку. 

Переважна більшість педагогів використовують зміст предмета для формування 

суспільних цінностей; виховання патріотизму в здобувачів освіти в процесі їх навчання, 

виховання та розвитку, розвивають в учнів загальнолюдські цінності, навички співпраці 

та командної роботи, у тому числі власним прикладом та комунікуванням з учнями. 

Відповідно наказу від 12.08.2022 №178р  “Про організацію  виховного  процесу у 2022-

2023 н.р.” проводилась робота зі здобувачами освіти.Відповідно до  річного плану  та 

планів виховної роботи всі класні керівники сприяють формуванню суспільних цінностей  

у здобувачів освіти у процесі їх виховання та розвитку. Система роботи класних 

керівників  покликана на створення умов для розвитку  особистості кожного учня.  На 

засіданнях спільноти класних керівників розглядаються та обговорюються питання  

забезпечення безпечного  освітнього середовища, розвитку учнівської творчості, 

профілактики булінгу, правопорушень, виконання правил академічної доброчесності 

здобувачами освіти, правил для учнів в закладі освіти  тощо. Вчителі формують суспільні 

цінності через зміст навчального матеріалу предметів (курсів). 

Критерій 3.1.6. 

    Педагогічні працівники використовують інформаційно -комунікаційні (цифрові) 

технології в освітньому процесі. 

Вчителі володіють навичками використання комп’ютерних технологій в 

освітньому процесі, використовують у своїй роботі інформаційно-комунікаційні 

технології, які сприяють опановуванню учнями ключовими компетентностями.  
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   Для удосконалення цифрових навичок 95% педагогів гімназії опанували  базовий і 

середній рівні програми “GoogleDigitalToolsforEducation/ Цифрові інструменти Google 

для освіти”, успішно інтегрували отримані навички в процес дистанційної освіти 

   В умовах воєнного стану  при дистанційному навчанні педагогічні працівники впевнено 

використовують   платформи ZOOM, MEET, Googleklass для організації освітнього 

процесу.  Під час проведення навчальних занять використовують медіаресурси, 

можливості Інтернет-мережі. Впроваджують в дистанційні уроки інтерактивні завдання, 

онлайн-тести, інтерактивні дидактичні ігри.  Використовували ресурси   доступні на 

онлайн порталах «На урок», «Всеосвіта», платформах “MOZAIK education”, “Wordwall”, 

“OnlineWorksheets”, “LearningApps”, “test-english”, “ExpressDigibooks”. та створювали 

свої. 

Це забезпечило виконання освітньої програми та виконання навчального плану 

2022/23 н р 

В червні в гімназії  працювали динамічні групи педагогів з взаємонавчання 

цифровим навичкам та ознайомлення з новими платформами для освіти JustClass, Chat 

GPT, “Вивчаю – не чекаю” та ін 

3.2. Постійне підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності 

педагогічних працівників. 

Критерій 3.2.1. Педагогічні працівники забезпечують власний професійний розвиток 

і підвищення кваліфікації, у тому числі щодо методик роботи з дітьми з особливими 

освітніми потребами. 

У закладі розроблений План підвищення кваліфікації педагогічних працівників, 

затверджений педрадою гімназії. Педагогічні працівники постійно підвищують свій 

професійний рівень, використовуючи різноманітні форми підвищення кваліфікації, 

передачі педагогічного досвіду, а також самоосвіту. Цікавляться новими тенденціями у 

розвитку освіти, отримані навички і компетентності застосовують у викладацькій 

діяльності. Систематично аналізують і оцінюють свою роботу з метою вдосконалення 

власної педагогічної майстерності.    

За результатами анкетування      найбільш актуальним для підвищення  фахової 

майстерності педпрацівники обрали:  

-майстер-класи з кращих практик НУШ - 82% 

-тренінги з психологічної підтримки учнів - 58% 

-тренінги з формувального оцінювання - 52% 

-тренінги із застосування активних методів навчання - 56% 

-тренінги з викладання інтегрованих курсів -  42% 

Загальний обсяг підвищення кваліфікації більшості педагогічних працівників гімназії   

набагато більше ніж 150 годин за п’ять років 

Процес професійного зростання вчителів не обмежується лише формами підвищення 

кваліфікації за межами закладу. Це   безперервний системний процес у закладі освіти: 

обмін досвідом, розроблення системи навчально-методичних комплексів, публікації в 

друкованих та електронних джерелах, самоосвіта. 

Напрями підвищення кваліфікації вчителів   синхронізовані з освітньою програмою 

закладу освіти.  

Критерій 3.2.2. Педагогічні працівники здійснюють інноваційну освітню діяльність, беруть 

участь у освітніх проєктах, залучаються до роботи як освітні експерти. 

Педагогічні працівники здійснюють інноваційну діяльність, реалізують освітні 

проєкти. 

- Міжнародний проєкт “NovaUkraine”, створення Дитячого простору “Змістовно” за 

підтримки благодійної організації США 
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-   ХIV Міжнародна виставка “Сучасні заклади освіти”, І місце (Золота медаль). 

 

3.3. Налагодження співпраці зі здобувачамн освіти, їх батьками, працівниками 

закладу освіти. 

Критерій 3.3.1. Педагогічні працівники діють на засадах педагогіки партнерства. 

Більшість педагогічних працівників використовують форми роботи, спрямовані на 

формування партнерських взаємин зі здобувачами освіти, застосовують особистісно 

орієнтований підхід. Педагоги ведуть із учнями та їхніми батьками постійний 

конструктивний діалог., спонукають учнів висловлювати власну думку, а 

використовуючи особистісно орієнтований підхід у навчанні, підтримують розвиток 

відповідальності, самостійності та самоконтролю учнів. 

Переважна більшість здобувачі освіти вважають, що їхня думка має значення 

(вислуховується, враховується) в освітньому процесі. 

Між педагогами сформовані та підтримуються партнерські взаємини. Вони постійно 

співпрацюють, діляться знаннями, використовують взаємовідвідування навчальних 

занять з метою покращення якості викладання. Проблеми, які виникають, систематично 

вирішуються, командна співпраця є ефективною.  

Критерій 3.3.2. Педагогічні працівники співпрацюють з батьками здобувачів освіти 

з питань організації освітнього процесу, забезпечують постійний зворотній зв'язок. 

У закладі освіти сплановано та реалізуються в різних формах заходи, що 

передбачають конструктивну співпрацю педагогів із батьками здобувачів освіти на 

засадах педагогіки партнерства в умовах дистанційного навчання під час воєнного стану.  

Проведене анкетування свідчить:  більшість батьків стверджують, що педагоги 

закладу освіти забезпечують зворотний зв’язок із ними. 

Комунікація  в гімназії здійснюється у різних формах Для цього в закладі освіти створено  

групу Вайбер/ батьки ( для учнів створено Вайбер/діти) де батьки отримують необхідну, 

важливу або термінову  інформацію. Кожен класний колектив має свою спільноту  у 

месенджерах (Вайбер/Телеграм)  В  кожному класі активно співпрацює з класним 

керівником  батьківський актив як вид громадського самоврядування.(рівень класу 

/автономна діяльність) Представники батьківської громадськості беруть участь  засіданні 

Ради гімназії,  у загальношкільних заходах. 

Для комунікації з батьківською громадськістю адміністрація гімназії організовує/бере 

участь в онлайн зустрічах з батьками. 

В навчальному закладі працює телефон довіри, куди можуть звернутись всі, хто бажає, 

номер телефону є на сайті гімназії. 

Двічі на рік класні керівники проводять батьківські збори, а в інший час батьки можуть 

звернутися у зручний для них час за індивідуальною консультацією. Класні керівники 

індивідуальні консультації для батьків з вчителями - предметниками, але і в інший час 

батьки можуть отримати всю необхідну інформацію  про свою дитину. 

В 2022/23 навчальному році було впроваджено формат «Листа батькам» для категорії 

учнів, які поєднують навчання в  українській школі та в школі країни перебування. Це 

забезпечило поновлення комунікації та сприяло підтримці таких родин в їх бажанні 

продовжувати навчання в гімназії. 

Засоби спілкування з батьками : 

-Вайбер-група класу, 

-Вайбер-група закладу освіти “71 онлайн/батьки” 

-Сайт гімназії 

-Електронна пошта (батьківська/закладу освіти) 
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-Телефонний мобільний зв'язок/телефон довіри 

-Шкільний Інстаграм 

-Шкільний Фейсбук 

-Лист батькам (електронний формат)  

За активну участь у громадському житті закладу освіти батьки нагороджуються на 

загальношкільному форумі “Гордість гімназії”   

Критерій 3.3.3.  

У закладі освіти існує практика педагогічного наставництва, взаємонавчання та 

інших форм професійної співпраці. 

  У закладі освіти є методичні  об'єднання педагогічних працівників, реалізуються 

спільні проєкти, практикується взаємовідвідування уроків. А також створюються 

динамічні групи для реалізації спільних проєктів («Освітнє середовище», «Впровадження 

технології CLIL» та інші) 

В гімназії ведеться робота з адаптації молодих та новоприбулих педагогічних 

працівників.   Новоприбулим спеціалістам надавалась практична допомога  у 

впровадженні принципів НУШ, надання учням психологічної підтримки в умовах 

воєнного стану 

Педагоги-наставники  сприяли формуванню професійних умінь і навичок, які 

відповідають найсучаснішим  вимогам педагогічної науки і практики; дбали щодо 

прискорення процесу адаптації  спеціалістів до  освітньої діяльності в школі, в умовах 

дистанційного навчання під час воєнного стану 

3.4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах 

академічної доброчесності. 

Критерій 3.4.1. Педагогічні працівники під час провадження педагогічної та 

наукової (творчої) діяльності дотримуються академічної доброчесності. 

Педагогічні працівники переважно діють на засадах академічної доброчесності. 

Відповідно до Положення про академічну доброчесність та  наказу від 25.08.2021 № 212р  

“Про   затвердження  складу комісії  з питань дотримання  академічної   доброчесності 

учасниками  освітнього процесу” протягом року в закладі освіти працювала комісія з 

питань дотримання  академічної   доброчесності учасниками  освітнього процесу”. До 

складу комісії входити вчителі закладу освіти, представник батьківської громадськості та 

учнівського самоврядування. Члени комісії проводили перевірку робіт  щодо дотримання 

правил посилання на джерела інформації  у разі використання  відомостей , написання 

методичних матеріалів, які  презентовано  педагогічними працівниками  у власних  

матеріалах, блогах «З досвіду роботи…». 

Критерій 3.4.2. Педагогічні працівники сприяють дотриманню академічної 

доброчесності здобувачами освіти. 

Вчителі протягом року застосовували  різноманітні методики щодо формування 

академічної доброчесності під час навчання та позаурочний час, розробляли завдання, що 

унеможливлюють списування. Члени комісії проводили перевірку робіт  щодо 

дотримання правил посилання на джерела інформації  у разі використання  відомостей , 

написання учнівських  робіт, які  презентовано при підготовці учнів гімназії до участі у 

конкурсі МАН  та інших конкурсах різних рівнів. Проведено  інформаційно – 

роз’яснювальну роботу щодо популяризації  принципів академічної доброчесності серед 

здобувачів освіти.  Забезпечено  проведення єдиних тематичних виховних годин згідно 

графіка, відповідних заходів під час навчальних занять .  Під час підготовки  педагогічні 

працівники  керувалися  Методичними рекомендаціями від Національного агентства з 

питань  запобігання корупції.(відповідно листа департаменту освіти і науки Запорізької 

обласної державної адміністрації від 22.11.2021 № 4411/03.2-14 «Про національного 
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агентства з питань запобігання корупції «Методичні рекомендації щодо організації  та 

проведення  «Тижня доброчесності» у закладах середньої, професійної та   професійно-

технічної освіти». 

 

Напрям 4. 

УПРАВЛІНСЬКІ  ПРОЦЕСИ   

 

4.1. Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, 

моніторинг виконання поставлених завдань. 

Критерій 4.1.1. 

У закладі освіти затверджено стратегію його розвитку, спрямовану на підвищення 

якості освітньої діяльності. 

Стратегія розвитку Запорізької гімназії №71 відповідає особливостям та умовам її 

діяльності, розроблена за кожним напрямом освітньої діяльності, схвалена засіданням 

педагогічної ради, протокол №1 від 30.08.2020, затверджена наказом директора гімназії 

від 30.08.2020 №160   

Критерій 4.1.2. 

У закладі освіти річне планування та відстеження його результативності 

здійснюються відповідно до стратегії його розвитку. 

Річний план роботи гімназії реалізує Стратегію розвитку, враховує освітню 

програму, результати самооцінювання. До розроблення річного плану роботи 

залучаються учасники освітнього процесу. 

Здійснюється аналіз реалізації річного плану роботи за попередній навчальний рік, 

вносяться необхідні зміни. 

Діяльність педагогічної ради спрямовується на реалізацію річного плану і Стратегію 

розвитку гімназії. На засіданнях педради розглядаються актуальні питання за напрямами 

освітньої діяльності: 

“Про забезпечення якості дистанційної форми здобуття загальної середньої  освіти у 

Запорізькій гімназії № 71”,“ Цифровізація освітнього процесу. Напрямки покращення 

цифрової грамотності педпраціівників гімназії”,“ Новий Державний стандарт базової 

середньої освіти – матриця академічної свободи. Стан готовності закладу освіти до 

навчання 5-и класників НУШ”,“ Про діагностування навченості на початку навчального 

року” (протокол №1 від 30.08.22); 

“Про особливості оцінювання освітніх галузей НУШ та ведення електронних журналів 5-

х класів”(протокол №2 від 26.10.22); “Професійна діяльність педагогів, спрямована для 

забезпечення якості освітнього процесу в рамках нової концепції «ОСВІТА 4:0»” 

(протокол №3 від 28.12.22); 

“Система роботи з обдарованими в Запорізькій гімназії 71” (протокол №5 від 28.03.23); 

“Про освіту під час війни та результати організації навчання учнів за 2022/2023 

навчальний рік” (протокол №7 від 01.06.23). 

Критерій 4.1.3. 

 У закладі освіти здійснюється самооцінювання якості освітньої діяльності на основі 

стратегії (політики) і процедур забезпечення якості освіти. 

У гімназії розроблено та оприлюднено Положення про внутрішню систему 

забезпечення якості освіти (схвалено на засіданні педради, протокол від 30.08.2020, 

затверджено наказом від 30.08.2020 №157) що визначає стратегію й процедури 

забезпечення якості освіти відповідно до законодавства. 
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У гімназії здійснюється щорічне самооцінювання за окремими освітніми напрямами. 

Учасники освітнього процесу залучаються до самооцінювання якості освітньої діяльності 

через процедури самооцінювання (залучаються до опитування).  

Критерій 4.1.4. 

 У закладі освіти здійснюється планування та реалізація заходів для розвитку 

закладу освіти, його матеріально-технічної бази. 

 Адміністрація  гімназії систематично вживає заходи для створення належних умов 

діяльності закладу: вивчає стан матеріально-технічної бази, планує її розвиток, 

звертається із відповідними клопотаннями до засновника, провадить фандрайзингову 

діяльність.  

 

4. 2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм. 

Критерій 4.2.1. 

 Керівник закладу освіти, його заступники сприяють створенню психологічно 

комфортного середовища, яке забезпечує конструктивну взаємодію учнів, їх батьків, 

педагогічних та інших працівників закладу освіти та взаємну довіру. 

Переважна більшість учасників освітнього процесу задоволені загальним 

психологічним кліматом   у гімназії. 

Керівництво доступне для спілкування з учасниками освітнього процесу, представниками 

місцевої громади, в тому числі завдяки використанню сучасних засобів комунікації: 

Viber, Telegram, Zoom, Facebook, Instagram. 

Адміністрація гімназії вчасно розглядає звернення учасників освітнього процесу. 

Звернення реєструються у Журналі реєстрації звернень громадян та оперативно 

вирішуються. Вживаються  відповідні заходи реагування та здійснюється аналіз дієвості 

вжитих заходів. 

Критерій 4.2.2. 

Заклад освіти оприлюднює інформацію про свою діяльність на відкритих 

загальнодоступних ресурсах. 

У гімназії розміщено повну та актуальну інформацію, забезпечено змістовне 

наповнення та регулярне оновлення інформаційних ресурсів закладу освіти (інформаційні 

стенди, сайт гімназії, сторінки в соціальних мережах, Viber-групи для учнів, батьків, 

учителів, адміністрації). 

4.3. Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного 

розвитку педагогічних працівників. 

Критерій 4.3.1. 

 Керівник закладу освіти формує штат закладу, залучаючи кваліфікованих 

педагогічних та інших працівників відповідно до штатного розпису та освітньої 

програми. 

Сформовано штат закладу, залучено кваліфікованих педагогічних та інших 

працівників відповідно до штатного розпису та Освітньої програми гімназії. 

Заклад забезпечений педагогічними працівниками відповідно до штатного розпису, 

видаються  накази з кадрових питань. Освіта, рівень професійної підготовки педагогічних 

працівників гімназії відповідають вимогам законодавства.  Усі педагоги працюють за 

фахом. Особові справи педагогічних працівників ведуться та зберігаються також і в 

електронному форматі.  
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Критерій 4.3.2. 

 Керівництво закладу освіти мотивує педагогічних працівників до підвищення 

якості освітньої діяльності, саморозвитку, здійснення інноваційної освітньої 

діяльності 

Керівництво гімназії застосовує заходи матеріального та морального заохочення 

до педагогічних працівників, їх професіонального розвитку. (загальні збори колективу, 

протокол №4 від 18.05.2023). 

Критерій 4.3.3.  

  Керівництво закладу освіти сприяє підвищенню кваліфікації педагогічних 

працівників. 

 З метою забезпечення дотримання вимог Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників  (наказ Міністерства освіти і науки України від 20.12.2011 № 

1473 «Про затвердження Типового положення про атестацію педагогічних працівників» 

зі змінами, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 08.08.2013 № 

1135 «Про затвердження Змін  до Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників»), керуючись відповідними наказами департаменту освіти і науки  

Запорізької міської ради, територіального відділу освіти Вознесенівського району 

забезпечено проведення атестації педагогічних працівників  гімназії. 

   Організаційно проведення атестаційного періоду забезпечено наказами територіального 

відділу освіти Вознесенівського району «Про атестацію на відповідність педагогічних 

працівників установ та закладів освіти Вознесенівського району у 2022/2023 навчальному 

році» від 19.09.2022 №193 к/тр. Відповідно до делегованих повноважень територіальним  

відділом освіти Вознесенівського району наказом по Запорізькій гімназії №71 «Про 

атестацію педагогічних працівників Запорізької гімназії №71 у 2022/2023 навчальному 

році» від 16.09.2022 №228р затверджений склад атестаційної комісії гімназії, як комісії І 

рівня. 

    Планом роботи гімназії на 2022/2023 навчальний рік спланована та проведена низка 

заходів, спрямована на всебічне, комплексне та системне оцінювання діяльності 

педагогічних працівників в рамках їх атестації в умовах дистанційного навчання в умовах 

воєнного стану, за якою визначаються відповідність педагогічного працівника займаній 

посаді, рівень його кваліфікації, присвоюються кваліфікаційні категорії, педагогічні 

звання. 

 Основними принципами атестації в гімназії є відкритість, колегіальність, гуманне та 

доброзичливе ставлення до педагогічних працівників, повнота, об’єктивність та 

системність оцінювання їх педагогічної діяльності. 

 За результатами атестації відзначено, що в гімназії проводиться системна робота щодо 

стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної 

компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку 

творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення ефективності 

освітнього процесу. 

 З метою вивчення досвіду роботи педагогів, організованого проведення атестаційного 

періоду в гімназії, складений  план роботи атестаційної комісії, плани атестації кожного 

педагога, організовано звіти вчителів на засіданнях методичних спільнот, педагогічних 

рад та засіданнях атестаційної  комісії. В хмарному сховищі Гугл було створено аккаунт 

«Атестація», наданий доступ адміністрації, вчителям, що атестуються. На гугл-диску 

зберігаються записи онлайн уроків. Це надає можливість в умовах дистанційного 

навчання в умовах воєнного стану здійснити комплексне та системне оцінювання 

діяльності педагогічних працівників. Також цьому сприяє створення бази відео 

уроків/фрагментів педагогів-майстрів 
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Адміністрацією гімназії за результатами роботи педагогів в міжатестаційний період 

здійснено узагальнення досвіду роботи та надані характеристики діяльності кожного 

педагога. 

Рішення атестаційною комісією приймались на основі комплексної оцінки діяльності 

педагога, відповідність діяльності вимогам до кваліфікаційних категорій, проведення 

контрольних робіт, зрізів знань, відвідування онлайн уроків,    врахування думки колег, 

батьків, учнів. 

   В Запорізькій гімназії №71 атестація педагогічних працівників здійснювалась згідно з 

нормативними вимогами і є фактором, що стимулює для підвищення  професійної 

майстерності педагогів. Забезпечено дотримання принципів демократизму,  всебічності, 

безперервної освіти і самовдосконалення, заохочення. Результати атестації щорічно 

підводяться наказом «Про підсумки атестації педагогічних працівників» та 

розглядаються на засіданні педагогічної ради, нарадах при директорі. 

Протягом 2022/2023 навчального року атестовано 18 педагогів.  

 
 

 
 

 

 

24%21%

учитель-методист старший учитель
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4.4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття 

управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього 

процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою. 

Критерій 4.4.1.  

  У закладі освіти створюються умови для реалізації прав і обов'язків учасників 

освітнього процесу. 

За результатами опитування переважна більшість учасників освітнього процесу 

вважають, що їхні права в гімназії не порушуються . 

Критерій 4.4.2. 

Управлінські рішення приймаються з урахуванням пропозицій учасників освітнього 

процесу. 

Учасники освітнього процесу вважають, що їхні пропозиції враховуються під час 

прийняття управлінських рішень (опитування). 

Критерій 4.4.3 

Керівництво закладу освіти створює умови для розвитку громадського 

самоврядування. 

Керівництво закладу освіти  сприяє участі громадського самоврядування у 

вирішенні питань щодо діяльності закладу освіти. Для цього в закладі освіти  створені і 

працюють органи громадського самоврядування гімназії: Рада гімназії/ Загальні збори 

колективу(конференція); Загальні збори трудового колективу ; Учнівське 

самоврядування;  Батьківські активи. 

Критерій 4.4.4 

  Керівництво закладу освіти сприяє виявленню громадської активності та 

ініціативи учасників освітнього процесу, їхньої участі в житті місцевої громади. 

Керівництво закладу підтримує освітні та громадські ініціативи учасників 

освітнього процесу. 

Критерій 4.4.5Організація освітнього процесу враховує вікові особливості 

учнів, відповідає їхнім освітнім потребам освітнього процесу. 

Режим роботи гімназії враховує потреби учасників освітнього процесу, 

особливості діяльності закладу. Розклад навчальних занять сформований відповідно до 

Освітньої програми. 

 3 метою організації освітнього процесу у гімназії та виконання Освітньої програми на 

2022/2023 навчальний рік видано накази: “Про організацію освітнього процесу  у гімназії  

у 2022/2023 навчальному  році” від 26.08.2022 №191р, “Про організацію освітнього 

процесу в гімназії  в умовах воєнного часу” від 02.04.2022 №135р, “Про затвердження 

рішення педради, протокол №5 від 28.03.2023 щодо завершення 2022/2023 навчального 

року” від 24.04.2023 № 28р, “Про результативність управлінської діяльності  щодо 

організованого закінчення  2022/2023 навчального року” від 06.06.2023 №47р. 

Критерій 4.4.6 

 У закладі освіти реалізуються індивідуальні освітні траєкторії здобувачів освіти як 

за заявами батьків, так і за ініціативою закладу освіти. 

У гімназії реалізуються індивідуальні освітні траєкторії здобувачів освіти за 

заявами батьків, які навчаються на індивідуальній формі навчання. 

А також вчителями гімназії створені індивідуальні освітні траєкторії за власною 

ініціативою, які є персональним шляхом реалізації особистісного потенціалу здобувача 

освіти, що формується з урахуванням його здібностей, інтересів, потреб, мотивації, 

можливостей і досвіду, ґрунтується на виборі здобувачем освіти видів, форм і темпу 

здобуття освіти, суб'єктів освітньої діяльності та запропонованих ними освітніх програм, 

навчальних дисциплін і рівня їх складності, методів і засобів навчання.   
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4.5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності. 

Критерій 4.5.1 

 Заклад освіти впроваджує політику академічної доброчесності. 

Керівництво гімназії забезпечує реалізацію заходів щодо формування академічної 

доброчесності, у тому числі через навчання, проходження курсів педагогічними 

працівниками. Здобувачі освіти та педагогічні працівники поінформовані щодо 

дотримання академічної доброчесності. 

Педагогічні працівники переважно діють на засадах академічної доброчесності. 

Відповідно до Положення про академічну доброчесність та  наказу від 25.08.2021 № 212р  

“ Про   затвердження  складу комісії  з питань дотримання  академічної   доброчесності 

учасниками  освітнього процесу” протягом року в закладі освіти працювала комісія з 

питань дотримання  академічної   доброчесності учасниками  освітнього процесу”. До 

складу комісії входять вчителі закладу освіти, представник батьківської громадськості та 

учнівського самоврядування. Члени комісії проводили перевірку робіт  щодо дотримання 

правил посилання на джерела інформації  у разі використання  відомостей , написання 

методичних матеріалів, які  презентовано  педагогічними працівниками  у власних  

матеріалах, блогах «З досвіду роботи…». 

Члени комісії проводили перевірку робіт  щодо дотримання правил посилання на джерела 

інформації  у разі використання  відомостей , написання учнівських  робіт, які  

презентовано при підготовці учнів гімназії до участі у конкурсі МАН  та інших конкурсах 

різних рівнів. Проведено інформаційно – роз’яснювальну роботу щодо популяризації  

принципів академічної доброчесності серед здобувачів освіти. 

Критерій 4.5.2 

  Керівництво закладу освіти сприяє формуванню в учасників освітнього процесу 

негативного ставлення до корупції. 

Керівництво гімназії забезпечує проведення освітніх та інформаційних заходів. 

Відповідно наказу від 30.08.2022 № 224р “Про   заходи щодо запобігання проявам 

корупції”, з метою попередження порушень вимог Закону України «Про запобігання 

корупції», Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації», 

проведено відповідну роботу з педагогічним  колективом .  Працівники закладу освіти 

ознайомлені,  під особистий підпис,  із відповідальністю за вчинення корупційних 

правопорушень. 

 


